



**ВОЛОДИМИРЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(восьме скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

29 березня 2024 року

№ 1445

Про затвердження Програми захисту населення і територій Володимирецької селищної територіальної громади від надзвичайних ситуацій та забезпечення організації заходів пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту на 2021 - 2025 роки, в новій редакції

Відповідно до Кодексу цивільного захисту України, з метою забезпечення безпеки та захисту населення і територій Володимирецької територіальної громади, навколишнього довкілля, матеріальних і культурних цінностей від негативних наслідків надзвичайних ситуацій військового, техногенного та природного характеру, а також зниження ризику їх виникнення, підвищення рівня безпеки населення і захищеності територій від їх наслідків, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», за погодженням із постійною комісією з питань бюджету, фінансів та соціальної політики, охорони здоров'я, освіти, культури, молоді і спорту Володимирецької селищної ради, селищна рада,

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму захисту населення і територій Володимирецької селищної територіальної громади від надзвичайних ситуацій та забезпечення організації заходів пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту на 2021 - 2025 роки, в новій редакції, що додається.
2. Сектору комунікацій та цифрового розвитку Володимирецької селищної ради розмістити це рішення на офіційному веб-сайті Володимирецької селищної ради.
3. Контроль за виконанням рішення доручити першому заступнику селищного голови Анатолію РИЖОМУ.

Селищний голова



Василь КОВЕНЬКО

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення селищної ради

29 березня 2024 року № 1445

ПРОГРАМА

захисту населення і територій Володимирецької селищної територіальної громади від надзвичайних ситуацій та забезпечення організації заходів пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту на 2021-2025 роки

І. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

1.	Назва Програми	Програма захисту населення і територій Володимирецької селищної територіальної громади від надзвичайних ситуацій та забезпечення організації заходів пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту на 2021-2025 роки
2.	Підстави для розробки Програми	Конституція України, Кодекс цивільного захисту України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»
3.	Ініціатор Програми	Виконавчий комітет Володимирецької селищної ради
4.	Розробник Програми	Відділ містобудування, архітектури, надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та мобілізаційної роботи
5.	Відповідальний виконавець Програми	Відділ містобудування, архітектури, надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та мобілізаційної роботи
6.	Учасники Програми	Володимирецька селищна рада, структурні підрозділи селищної ради, Вараське районне управління ГУ ДСНС України у Рівненській області, аварійно-рятувальний загін спеціального призначення ГУ ДСНС України у Рівненській області, Північне міжрайонне управління водного господарства, відділення поліції №1 Вараського районного відділу поліції ГУ НП України в Рівненській області, КНП «Володимирецький ЦПМСД»

7.	Основні завдання Програми	Програма передбачає захист населення і територій від негативних наслідків надзвичайних ситуацій.
8.	Мета Програми	Створення безпечних умов для населення, зменшення кількості загиблих та травмованих під час надзвичайних ситуацій військового, техногенного та природного характеру, пожеж, підтоплень і паводків, інших небезпечних подій, що дозволить у повному обсязі виконати завдання, пов'язані з рятуванням людей, матеріальних цінностей, збереженням навколишнього довкілля та створення безпечних умов життєдіяльності населення.
9.	Розділи Програми	I. Загальна частина Програми. II. Мета та завдання Програми. III. Організаційне забезпечення у сфері техногенної та пожежної безпеки. IV. Захист населення територій від надзвичайних ситуацій техногенної та пожежної безпеки. V. Фінансове забезпечення. VI. Очікувана ефективність виконання Програми.
10.	Термін реалізації Програми	2021 - 2025 роки
11.	Джерела фінансування	- бюджет Володимирецької селищної ТГ; - позабюджетні кошти з інших джерел, що не заборонені чинним законодавством.
12.	Обсяги коштів необхідних для реалізації Програми, грн.,	2021 рік – 4 056,000 тис.грн. 2022 рік – 13 077,000 тис.грн. 2023 рік – 43 530,000 тис.грн. 2024 рік – 46 078,231 тис.грн. 2025 рік – 46 848,229 тис.грн. ВСЬОГО – 153 589,460 тис.грн.

II. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА ПРОГРАМИ.

Безпека людини, її життя і здоров'я визнані Конституцією України найвищими соціальними цінностями. Кожний громадянин України має конституційне право на безпечне для життя і здоров'я довкілля. Безпека населення і територій, їх захищеність від впливу шкідливих техногенних, природних та екологічних факторів є неодмінною умовою сталого розвитку суспільства.

Убезпечення та захист населення, об'єктів економіки і національного

надбання від негативних наслідків надзвичайних ситуацій залишається невід'ємною частиною державної політики національної безпеки і державного будівництва, є однією з найважливіших функцій органів виконавчої влади та Володимирецької селищної ради.

Сукупні масштаби прямих і опосередкованих втрат (людських, економічних, природних, інтелектуальних та інших) від вражаючих факторів надзвичайних ситуацій військового, техногенного та природного характеру, пожеж, підтоплень і паводків, інших небезпечних подій, з кожним роком зростають. Стратегічним напрямком розвитку повинна бути організація інфраструктури сучасного суспільного функціонування адаптована до проблем безпеки людини і суспільства та вирішуватися в рамках єдиної державної стратегії сталого безпечного розвитку. Небезпеки і загрози сьогодні носять більш комплексний, взаємозв'язаний характер. В останні роки все частіше виникають надзвичайні ситуації специфічного характеру, до яких відносяться катастрофи на спеціальних об'єктах, з'явилися нові нетрадиційні види небезпек – в інформаційній сфері, нові види захворювань, тероризм та інші.

III. МЕТА ПРОГРАМИ.

Метою прийняття Програми є забезпечення державної політики щодо запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій військового, техногенного та природного характеру, пожеж, окремих їх наслідків, проведення пошукових, аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, вирішення комплексу завдань щодо розв'язання проблем захисту суспільства, національного надбання і довкілля від надзвичайних ситуацій та подій техногенного характеру та пожеж, визначення шляхів вдосконалення системи забезпечення техногенної безпеки на території Володимирецької територіальної громади, організаційних засад її функціонування, зміцнення технічної і ресурсної бази, створення безпечних умов для населення, зменшення кількості загиблих під час надзвичайних ситуацій, подій та пожеж, що дозволить у повному обсязі виконати завдання, пов'язані з рятуванням людей, матеріальних цінностей, збереженням довкілля та створення безпечних умов життєдіяльності населення.

IV. ЗАХОДИ І ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ.

Перелік завдань і заходів Програми наведено у додатку до Програми.

Під час визначення конкретних завдань і заходів враховано їх взаємозв'язок, повноту та всебічність, узгодженість з іншими програмами

Основні заходи і завдання Програми передбачають удосконалення системи реагування на надзвичайні ситуації, забезпечення гарантованого рівня захисту населення і території, вжиття заходів щодо забезпечення безпеки, створення сучасної, ефективної системи оперативного оповіщення населення про загрозу або виникнення надзвичайної ситуації, своєчасне достовірне інформування про ситуацію, що складається, та заходи, які вживаються для заподіяння і подолання їх наслідків, вжиття організаційних та спеціальних заходів щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій.

V. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Фінансове забезпечення виконання програми здійснюватиметься за рахунок коштів місцевого бюджету, а також при можливості інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством. При необхідності видатки на фінансування заходів Програми можуть бути збільшені відповідно до потреб.

Бюджетні призначення для реалізації заходів програми передбачаються щорічно при формуванні місцевого бюджету, виходячи із можливостей його дохідної частини, та інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.

VI. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ПРОГРАМИ.

Реалізація Програми передбачає:

- зниження ризиків виникнення та пом'якшити можливі наслідки надзвичайних ситуацій або прискорити їх ліквідацію;
- підвищення рівня нормативно-правового забезпечення системи цивільного захисту;
- підвищення ефективності витрат, спрямованих на реалізацію заходів цивільного захисту;
- забезпечення необхідним рівнем безпеки населення, захищеності територій потенційно небезпечних об'єктів економіки від загроз надзвичайних ситуацій військового, техногенного та природного характеру;
- підвищення ефективності діяльності сил цивільного захисту Володимирецької селищної ради, системи моніторингу і прогнозування надзвичайних ситуацій;
- здійснення оновлення в органах управління та силах цивільного захисту аварійно-рятувальної, пожежної техніки, засобів рятування, захисту;
- скорочення часу та підвищення рівня ефективності робіт з ліквідації надзвичайних ситуацій, гасіння пожеж і проведення рятувальних та інших невідкладних робіт;
- підвищення рівня інформаційної безпеки при здійсненні діяльності щодо зниження ризиків надзвичайних ситуацій; підвищення ефективності підготовки керівного складу та фахівців з питань цивільного захисту, навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях;
- зменшення збитків, що несуть економіці та населенню Володимирецької територіальної громади надзвичайні ситуації військового, техногенного та природного характеру.

Секретар селищної ради



Юрій БЛИЦИК

ЗАХОДИ І ЗАВДАННЯ

з виконання Програми захисту населення і територій Володимирецької селищної територіальної громади від надзвичайних ситуацій та забезпечення організації заходів пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту на 2021-2025 роки

№ п/п	Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника (тис. грн.)					Відповідальні за виконання	Джерела фінансування	
			Всього по роках	за роками						
				2021	2022	2023	2024			2025
1. Навчання населення вимогам пожежної та техногенної безпеки, пропаганда та агітація, підвищення культури безпеки										
1.	Рейдові обходи з метою попередження виникнення пожеж та надзвичайних ситуацій в пожежонебезпечний період, а також в оселях неблагополучних та соціально незахищених громадян, сімей (з урахуванням карантинних обмежень)	Кошти тис. грн.	100	20	20	20	20	20	Володимирецька селищна рада, структурні підрозділи селищної ради, за згодою - співробітники територіальних органів ГУНП, ДСНС	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені чинним законодавством
2.	Проведення інформаційно-просвітницької роботи з населенням щодо правил пожежної безпеки та поведінки в умовах НС, шляхом розроблення та розповсюдження інформаційних матеріалів (білборди, сітілайти, плакати, листівки, пам'ятки тощо), а також розміщення в засобах масової інформації (друковані видання, мережа Інтернет, телебачення, радіомовлення)	Кошти тис. грн.	170	10	10	50	50	50	Володимирецька селищна рада, структурні підрозділи селищної ради, за згодою - співробітники територіальних органів ГУНП, ДСНС	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, за рахунок коштів передбачених на утримання відповідних органів
3.	З метою навчання учнів загальноосвітніх закладів правилам безпечної поведінки та популяризації серед дітей і молоді здорового способу життя – провести підготовку шкільних команд та забезпечити їх фінансову підтримку в районному етапі щорічного фестивалю дружин юних пожежних та Всеукраїнського громадського руху «Школа безпеки» (з урахуванням карантинних обмежень).	Кошти тис. грн.	170	10	10	50	50	50	Володимирецька селищна рада, Управління соціально-культурної сфери селищної ради, за згодою - співробітники ДСНС	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені чинним законодавством

Продовження додатка

№ п/п	Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника (тис. грн.)					Відповідальні за виконання	Джерела фінансування	
			Всього по роках	за роками						
				2021	2022	2023	2024			2025
2. Підвищення пожежної та техногенної безпеки території, будівель та споруд, утримання систем протипожежного захисту відповідно до вимог нормативних документів										
1.	Підвищення вогнестійкості шляхом просочення конструкцій вогнетривкими сумішами будівель державної і комунальної форм власності	Кошти тис.грн.	6120	50	70	2000	2000	2000	Володимирецька селищна рада, балансоутримувачі будівель	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
2.	Впровадження систем блискавкозахисту, протипожежних перешкод, приведення у відповідний стан систем електропостачання, проведення заміру опору ізоляції електричних мереж та електроустановок в будівлях державної і комунальної форм власності	Кошти тис.грн.	6065	30	35	2000	2000	2000	Володимирецька селищна рада, балансоутримувачі будівель	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
3.	Встановлення (відновлення) автоматичної системи пожежної сигналізації в будівлях державної і комунальної форм власності та її обслуговування	Кошти тис.грн.	6120	50	70	2000	2000	2000	Володимирецька селищна рада, балансоутримувачі будівель	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
4.	Приведення у робочий стан димових і вентиляційних каналів будівель та житлових будинків з пічним опаленням особливо в яких проживають соціально незахищені громадяни, неблагополучні та багатодітні сім'ї, інваліди та одинокі люди	Кошти тис.грн.	325	10	15	100	100	100	Володимирецька селищна рада, балансоутримувачі будівель, КП «Аква»	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
5.	Придбання та утримання первинних засобів пожежогасіння (вогнегасники, пожежні щити, пожежні кран-комплекти) відповідно до чинних норм та правил у будівлях державної і комунальної форм власності	Кошти тис. грн.	420	50	70	100	100	100	Володимирецька селищна рада, балансоутримувачі будівель	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
3. Створення та функціонування місцевих пожежних команд в ТГ										
1.	Проведення ремонту (будівництво), утримання пожежних ДЕПО в с.Степангород, с.Великі Телковичі, с.Воронки	Кошти тис. грн.	3750	250	500	1000	1000	1000	Володимирецька селищна рада	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом

Продовження додатка

№ п/п	Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника (тис. грн.)					Відповідальні за виконання	Джерела фінансування	
			Всього по роках	за роками						
				2021	2022	2023	2024			2025
2.	Прийняття рішення та розробка положення про функціонування МПРП в с.Степангород, с.Великі Телковичі, с. Воронки	-	-	-	-	-	-	-	Володимирецька селищна рада	
3.	Придбання (оренда), ремонт, обслуговування (у тому числі придбання запасних частин) та страхування пожежних автомобілів	Кошти тис. грн.	6350	150	200	2000	2000	2000	Володимирецька селищна рада	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
4.	Затвердження штатної чисельності та видатки на утримання членів МПРП	Кошти тис. грн.	1500	200	250	300	600	1080	Володимирецька селищна рада	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
5.	Створення добровільних пожежних дружин з числа осіб, які працюють на підприємствах установах та організаціях розташованих на території ТГ. А також добровольців, які проживають на території ТГ	-	-	-	-	-	-	-	Володимирецька селищна рада, керівники землекористувачів та інших підприємств, які здійснюють діяльність на території ТГ	
6.	Обов'язкове страхування членів МПРП, ДПД	Кошти тис. грн.	775	10	15	200	250	300	Володимирецька селищна рада	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
7.	Навчання та практичне стажування на базі пожежно-рятувальних підрозділів ДСНС України	Кошти тис. грн.	320	10	10	100	100	100	Володимирецька селищна рада, НМЦ ЦЗ та БЖД Рівненської області, територіальні органи ДСНС	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
8.	Придбання пожежного інвентарю, обладнання, пожежних рукавів, захисного одягу та спорядження рятувальників	Кошти тис. грн.	2500	500	500	500	500	500	Володимирецька селищна рада	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом

Продовження додатка

№ п/п	Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника (тис. грн.)					Відповідальні за виконання	Джерела фінансування	
			Всього по роках	за роками						
				2021	2022	2023	2024			2025
9.	Придбання паливно-мастильних матеріалів	Кошти тис. грн.	1000	200	200	200	200	200	Володимирецька селищна рада	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
4. Забезпечення цивільного захисту на території територіальної громади. Приведення в готовність до використання за призначенням захисних споруд цивільного захисту, які перебувають на балансі територіальної громади										
1.	Обстеження земельних ділянок, у тому числі перед початком будівельних робіт, а також ремонту та реконструкції автошляхів всіх категорій на наявність вибухонебезпечних предметів	Кошти тис. грн.	100	10	15	20	25	30	Володимирецька селищна рада, забудовники, (за необхідності територіальні органи ДСНС)	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом, кошти замовників будівництва
2.	Проведення інвентаризації захисних споруд цивільного захисту, які знаходяться на балансі ТГ	Кошти тис. грн.	250	50	50	50	50	50	Володимирецька селищна рада, балансоутримувачі захисних споруд ЦЗ	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
3.	Проведення капітальних та поточних ремонтів захисних споруд ЦЗ, їх утримання та укомплектування відповідно до чинних норм	Кошти тис. грн.	51000	1000	5000	15000	15000	15000	Володимирецька селищна рада, балансоутримувачі захисних споруд ЦЗ	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
4.	Забезпечення контролю та вжиття дієвих заходів щодо недопущення пожеж в природних екосистемах: - організація та здійснення патрулювань в пожежонебезпечний період; - заборона спалювання сміття та побутових відходів; - заборона спалювання сухої рослинності (особливо на торфовмісних полях та поблизу лісових масивів);	Кошти тис. грн.	1600	50	50	500	500	500	Володимирецька селищна рада, КП «Аква», земле-, лісокористувачі, за згодою - територіальні органи ГУНП, ДСНС	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом

Продовження додатка

№ п/п	Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника (тис. грн.)					Відповідальні за виконання	Джерела фінансування	
			Всього по роках	за роками						
				2021	2022	2023	2024			2025
	- своєчасний вивіз сміття з місць масового відпочинку; - ліквідація стихійних сміттєзвалищ; - влаштування захисних протипожежних смуг, прибирання сухої рослинності та вітролому території навколо населених пунктів, об'єктів, розміщених у лісових масивах, для недопущення розповсюдження лісових пожеж на будинки та споруди; - влаштування загат для затримки води у водоймах, що межують з торфополями, з метою створення запасу води на максимальний період часу									
5.	Організація оповіщення на території Володимирецької територіальної громади	Кошти тис. грн.	7000	500	500	2000	2000	2000	Володимирецька селищна рада	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
6.	Очищення територій від вибухонебезпечних предметів	Кошти тис. грн.	450	-	-	150	150	150	Володимирецька селищна рада, 6 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Рівненській області, аварійно-рятувальний загін спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Рівненській області	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
5. Проведення матеріально-технічного переоснащення оперативно-рятувальної служби цивільного захисту										
1.	Технічне оснащення пожежно-рятувального підрозділу ДСНС в смт Володимирець обладнанням та запчастинами, мотопомпами, пожежними рукавами, засобами захисту органів дихання та зору, засобами зв'язку та освітлення, спеціальним захисним та повсякденним одягом та взуттям, іншим спорядженням	Кошти тис. грн.	2490	250	500	540	580	620	Володимирецька селищна рада, 6 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Рівненській області	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом

Продовження додатка

№ п/п	Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника (тис. грн.)					Відповідальні за виконання	Джерела фінансування	
			Всього по роках	за роками						
				2021	2022	2023	2024			2025
2.	Закупівля та забезпечення пожежно-рятувального підрозділу ДСНС в смт.Володимирець пально-мастильними матеріалами для здійснення моніторингу, попередження та реагування на пожежі та інші надзвичайні ситуації та події	Кошти тис. грн.	2040	200	400	440	480	520	Володимирецька селищна рада, 6 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Рівненській області	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
3.	Поточний ремонт будівель та приміщень пожежного депо, закупівля меблів, оргтехніки, тощо для покращення соціально-побутових умов в підрозділі ДСНС в смт Володимирець	Кошти тис. грн.	1700	250	550	300	300	300	Володимирецька селищна рада, 6 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Рівненській області	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
4.	Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на фінансування витрат для придбання паливно - мастильних матеріалів, пожежно-технічного, рятувального, піротехнічного обладнання, захисного та форменого одягу, курток зимових повсякденних робочих, костюмів літніх повсякденних робочих, черевиків літніх та зимових повсякденних робочих, пожежного спорядження, пожежних рукавів, касок, запасних частин та комплектуючих до транспортних засобів (в тому числі кунгів та тентів), пробліскових маячків, сигнально-гучномовних установок.	Кошти тис. грн.	450	-	-	150	150	150	Володимирецька селищна рада, 6 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Рівненській області, аварійно - рятувальний загін спеціального призначення Головного управління ДСНС України у Рівненській області	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
6. Забезпечення, утримання проїздів та під'їздів до джерел зовнішнього протипожежного водопостачання										
1.	Інвентаризація, проведення перевірки та випробування зовнішнього протипожежного водопостачання	Кошти тис. грн	100	10	15	20	25	30	Володимирецька селищна рада, КП «Аква» балансоутримувачі будівель	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
2.	Ремонт існуючих та встановлення нових пожежних гідрантів	Кошти тис. грн	350	20	30	100	100	100	Володимирецька селищна рада, КП «Аква»	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом

Продовження додатка

№ п/п	Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника (тис. грн.)					Відповідальні за виконання	Джерела фінансування	
			Всього по роках	за роками						
				2021	2022	2023	2024			2025
3.	Ремонт існуючих водонапірних веж та їх облаштування для забору води пожежною технікою	Кошти тис. грн	650	20	30	200	200	200	Володимирецька селищна рада, КП «Аква»	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
4.	Ремонт існуючих та будівництво нових пожежних водоймищ	Кошти тис. грн	1550	20	30	400	500	600	Володимирецька селищна рада, власники, орендарі водойм, Північне міжрайонне управління водного господарства	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
5.	Облаштування наявних штучних та природних водойм пожежними пірсами. Забезпечити під'їзд з твердим покриттям.	Кошти тис. грн	775	10	15	200	250	300	Володимирецька селищна рада, власники, орендарі водойм, Північне міжрайонне управління водного господарства	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
6.	Встановлення адресних вказівників та показників джерел протипожежного водопостачання відповідно до чинних норм	Кошти тис. грн	63	1	2	20	20	20	Володимирецька селищна рада, власники, орендарі водойм, Північне міжрайонне управління водного господарства	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
7. Визначення, паспортизація, обслуговування та утримування відповідно до чинних норм та правил місць масового відпочинку на воді										
1.	Визначити місця масового відпочинку населення на водних об'єктах, відповідно до ПКМУ від 06.03.2002 № 264 «Про затвердження Порядку обліку місць масового відпочинку населення на водних об'єктах».	-	-	-	-	-	-	-	Володимирецька селищна рада, комісія з питань ТЕБ та НС селищної ради	-
2.	Розглянути на засіданні комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій проблемні питання щодо підготовки місць масового відпочинку населення на водних об'єктах до купального сезону.	-	-	-	-	-	-	-	Володимирецька селищна рада, комісія з питань ТЕБ та НС селищної ради	-

Продовження додатка

№ п/п	Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника (тис. грн.)					Відповідальні за виконання	Джерела фінансування	
			Всього по роках	за роками						
				2021	2022	2023	2024			2025
3	Провести бактеріологічне дослідження водних об'єктів (пляжів) населених пунктів Володимирецької територіальної громади та дослідження ґрунту на мікробіологічні показники.	Кошти тис. грн	180	15	15	50	50	50	Володимирецька селищна рада, комісія з питань ТЕБ та НС селищної ради, власники, орендарі водних об'єктів	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
4.	Щороку перед початком купального сезону проводити обстеження дна акваторії водолозним підрозділом аварійно-рятувальної служби, проводити очистку від сторонніх предметів та отримувати «паспорт пляжу» з документами: - паспорт підводної частини акваторії пляжу; - акт водолозного обстеження дна акваторії пляжу; - карта виміру глибин дна акваторії пляжу; - акт про усунення перешкод з дна акваторії пляжу.	Кошти тис. грн.	250	50	50	50	50	50	Володимирецька селищна рада, комісія з питань ТЕБ та НС селищної ради, власники, орендарі водних об'єктів	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
5.	Обладнати місця масового відпочинку населення на водних об'єктах рятувальними засобами. Забезпечити функціонування аварійно-рятувальним формуванням, при необхідності плавзасобами	Кошти тис. грн.	700	50	50	200	200	200	Володимирецька селищна рада, власники, орендарі водних об'єктів	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
8. Забезпечення населення Володимирецької селищної територіальної громади питною водою гарантованої якості на період воєнного стану та у разі надзвичайних ситуацій на об'єктах централізованого водопостачання										
1.	В населених пунктах Володимирецької територіальної громади визначити об'єкти децентралізованого водопостачання з метою можливості їх використання в якості резервних джерел водопостачання.	-	-	-	-	-	-	-	КП «Аква», відділ економіки, інвестицій, житлово-комунального господарства Володимирецької селищної ради	
2	Визначення та приймання на баланс Володимирецької селищної ради. об'єктів децентралізованого водопостачання (громадських колодязів)	-	-	-	-	-	-	-	Відділ економіки, інвестицій, житлово-комунального господарства, відділ	

Продовження додатка

№ п/п	Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника (тис. грн.)					Відповідальні за виконання	Джерела фінансування	
			Всього по роках	за роками						
				2021	2022	2023	2024			2025
									бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення Володимирецької селищної ради	
3	Проведення бактеріологічних досліджень об'єктів децентралізованого водопостачання (громадських колодязів) населених пунктів Володимирецької селищної територіальної громади на мікробіологічні показники.	Кошти тис. грн	200	-	50	50	50	50	Володимирецьке відділення ДУ «Рівненський обласний центр контролю і профілактики хвороб МОЗ України», комісія з питань ТЕБ та НС селищної ради	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
4.	Визначення місць видачі (роздачі) питної води населенню Володимирецької селищної територіальної громади	-	-	-	-	-	-	-	КП «Аква», відділ економіки, інвестицій, житлово-комунального господарства Володимирецької селищної ради	-
5.	Закупівля (створення запасу) ємностей для питної води, бутильованої води, електромеханічних (ручних) pomp для закачування води.	Кошти тис. грн	400	-	100	100	100	100	Володимирецька селищна рада, комісія з питань ТЕБ та НС селищної ради	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
6.	Закупівля (створення запасу) паливно-мастильних матеріалів, запчастин для ремонту техніки, що забезпечує доставку питної води.	Кошти тис. грн	400	-	100	100	100	100	Володимирецька селищна рада, комісія з питань ТЕБ та НС селищної ради	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
7.	Закупівля (створення запасу) засобів очищення та знезараження питної води.	Кошти тис. грн	100	-	25	25	25	25	Володимирецька селищна рада, КП «Аква», комісія з питань ТЕБ та НС селищної ради	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
8.	Підвіз води до місць видачі (роздачі) питної води населенню Володимирецької селищної територіальної громади	Кошти тис. грн	500		125	125	125	125	Володимирецька селищна рада, КП «Аква», комісія з	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші

Продовження додатка

№ п/п	Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника (тис. грн.)					Відповідальні за виконання	Джерела фінансування	
			Всього по роках	за роками						
				2021	2022	2023	2024			2025
								питань ТЕБ та НС селищної ради	джерела не заборонені законом	
9. Створення та використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території Володимирецької територіальної громади										
1.	Придбання матеріальних цінностей для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій внаслідок повітряних атак	Кошти тис. грн.	4282,760	-	-	-	2141,380	2141,380	Володимирецька селищна рада	Бюджет Володимирецької селищної ТГ
2.	Придбання засобів радіаційного, хімічного, біологічного захисту та спеціального одягу	Кошти тис. грн.	1461,115	-	400	400	330,558	330,557	Володимирецька селищна рада	Бюджет Володимирецької селищної ТГ
3.	Придбання засобів енергопостачання	Кошти тис. грн.	690,0	-	200	200	145	145	Володимирецька селищна рада	Бюджет Володимирецької селищної ТГ
4.	Придбання пально-мастильних матеріалів	Кошти тис. грн.	2260,0	-	1000	100	580	580	Володимирецька селищна рада	Бюджет Володимирецької селищної ТГ
5.	Придбання речового майна	Кошти тис. грн.	1252,2	-	400	400	226,1	226,1	Володимирецька селищна рада	Бюджет Володимирецької селищної ТГ
6.	Придбання засобів для забезпечення аварійно-рятувальних робіт	Кошти тис. грн.	1881,3	-	600	600	340,65	340,65	Володимирецька селищна рада	Бюджет Володимирецької селищної ТГ
7.	Придбання матеріальних засобів для відновлення інфраструктури, підтримання життєзабезпечення населення	Кошти тис. грн.	2989,085	-	800	800	694,543	694,542	Володимирецька селищна рада	Бюджет Володимирецької селищної ТГ
10. Заходи щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені і паводків										
1.	З урахуванням оцінок та кліматичних екстремумів відкоригувати карти-схеми зон можливого виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних із паводком та пропуском льодоходу і повені. Визначити об'єкти життєзабезпечення населення, транспорту, енергетики, зв'язку та інші об'єкти господарювання, що можуть зазнати негативного впливу природних явищ, та	-	-	-	-	-	-	-	Володимирецька селищна рада, Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, Північне міжрайонне управління водного господарства	-

Продовження додатка

№ п/п	Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника (тис. грн.)					Відповідальні за виконання	Джерела фінансування	
			Всього по роках	за роками						
				2021	2022	2023	2024			2025
	розробити заходи щодо забезпечення їх сталого функціонування під час пропуску льодоходу, повені та паводків									
2.	Уточнювати розрахунок сил та засобів для проведення запобіжних заходів і виконання робіт з ліквідації наслідків льодоходу, повені та паводків,	-	-	-	-	-	-	-	Володимирецька селищна рада, Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, Північне міжрайонне управління водного господарства	-
3.	Уточнювати порядок взаємодії сил цивільного захисту всіх рівнів, порядок та регламент зв'язку, інформування, оповіщення у разі виникнення надзвичайних ситуацій та виконання робіт з ліквідації наслідків льодоходу, повені та паводків	-	-	-	-	-	-	-	Володимирецька селищна рада, Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій	-
4.	Уточнювати порядок доведення попереджень і оповіщень до населення, робочого персоналу та керівників усіх рівнів про можливу загрозу паводка і повені та їх орієнтовні масштаби	-	-	-	-	-	-	-	Володимирецька селищна рада, Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, Північне міжрайонне управління водного господарства	-
5	Визначити балансоутримувачів безгосподарських гідротехнічних споруд та вжити заходів щодо прийняття їх на баланс відповідними органами	-	-	-	-	-	-	-	Володимирецька селищна рада	-
6.	Перевіряти стан гідротехнічних споруд, водосховищ, ставків, меліоративних систем та об'єктів, які знаходяться в зоні впливу шкідливої дії льодоходу, повені та паводків. Вживати заходів для проведення їх ремонту та забезпечення готовності до пропуску льодоходу, повені та паводків: очистка меліоративних каналів від мулу, кущів, дерев, очерету, рогози та іншої трав'янисто-чагарникової рослинності;	Кошти тис. грн.	6000	-	-	2000	2000	2000	Володимирецька селищна рада, Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, Північне міжрайонне управління водного господарства	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом

Продовження додатка

№ п/п	Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника (тис. грн.)					Відповідальні за виконання	Джерела фінансування	
			Всього по роках	за роками						
				2021	2022	2023	2024			2025
	взасипання щебенем або бетонування відкосів у верхньому і нижньому б'єфах; очистка водопропускних труб від мулу та сміття; ремонт гідротехнічних споруд; заміна або встановлення запірно-регулюючої арматури; засипання промоїн і просідань щебенем, ґрунтом земельного полотна (насіпу) проїжджої частини									
7.	Регулювання водно-повітряного режиму меліорованих земель механічним методом та шляхом шлюзування	Кошти тис. грн.	3000	-	-	1000	1000	1000	Володимирецька селищна рада, Північне міжрайонне управління водного господарства	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
8.	Забезпечення безперебійної роботи водозаборів господарсько-питного призначення, водопровідно-каналізаційних споруд і мереж, систем зливової каналізації, дренажних систем, природних і штучних дренажів для відведення талої та дощової води в населених пунктах в умовах можливої повені та паводків	Кошти тис. грн.	3000	-	-	1000	1000	1000	Володимирецька селищна рада, Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, КП «Аква»	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
9.	Підготувати для попередження і ліквідації негативних наслідків повені та паводків інженерну й автомобільну техніку, засоби евакуації людей, мобільне насосне обладнання, автономні джерела живлення та освітлення, засоби забезпечення питною водою, створити резерв паливно-мастильних матеріалів	Кошти тис. грн.	3000	-	-	1000	1000	1000	Володимирецька селищна рада, Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, Північне міжрайонне управління водного господарства	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
10.	Уточнювати плани евакуації та заходи щодо життєзабезпечення населення і створення необхідних побутових умов у місцях тимчасового розміщення на період евакуації	-	-	-	-	-	-	-	Володимирецька селищна рада	-
11.	Визначати у складі матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території	-	-	-	-	-	-	-	Володимирецька селищна рада, Комісія з питань техногенно-екологічної	-

Продовження додатка

№ п/п	Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника (тис. грн.)					Відповідальні за виконання	Джерела фінансування	
			Всього по роках	за роками						
				2021	2022	2023	2024			2025
	Володимирецької територіальної громади, необхідний аварійний запас пально-мастильних, будівельних та сипучих матеріалів, мішків, засобів освітлення, захисного одягу, і шанцевого інструменту тощо. Забезпечити його завчасне та раціональне розміщення поблизу зон можливих затоплень								безпеки та надзвичайних ситуацій	
12.	Забезпечення нормативних запасів реагентів, знезаражуючих засобів і реактивів для очищення та знезараження питної води, проведення посиленого відомчого лабораторного контролю і державного санітарного нагляду за якістю питної води в умовах проходження льодоходу, повені та паводків	Кошти тис. грн.	600	-	-	200	200	200	Володимирецька селищна рада, Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
11. Заходи щодо створення та забезпечення «Пунктів незламності» на території Володимирецької територіальної громади										
1.	Забезпечення наявності бензо-, дизель генераторів, необхідної кількості паливно-мастильних матеріалів для їх роботи	Кошти тис. грн.	3000	-	-	1000	1000	1000	Володимирецька селищна рада, керівники закладів де розміщені «Пункти незламності»	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
2.	Забезпечення наявності автономних обігрівачів (твердопаливні котли, печі, булер'яни, теплові пушки, конвектори, тощо)	Кошти тис. грн.	1500	-	-	500	500	500	Володимирецька селищна рада, керівники закладів де розміщені «Пункти незламності»	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
3.	Встановлення (проведення) інтернет-зв'язку (у тому числі Старлінк), радіопристроїв, інших засобів зв'язку для забезпечення можливості отримати інформацію про поточну ситуацію, виклику екстрених служб	Кошти тис. грн.	3000	-	-	1000	1000	1000	Володимирецька селищна рада, керівники закладів де розміщені «Пункти незламності»	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
4.	Забезпечення наявності продуктів харчування, води, гарячих напоїв, необхідних медикаментів для надання домедичної допомоги	Кошти тис. грн.	1500	-	-	500	500	500	Володимирецька селищна рада, керівники закладів де розміщені «Пункти незламності»	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом

Продовження додатка

№ п/п	Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника (тис. грн.)					Відповідальні за виконання	Джерела фінансування	
			Всього по роках	за роками						
				2021	2022	2023	2024			2025
									джерела не заборонені законом	
5.	Забезпечення акумуляторами, мережевими подовжувачами для зарядки мобільних пристроїв, надання іншої необхідної допомоги для громадян, що їх потребують	Кошти тис. грн.	300	-	-	100	100	100	Володимирецька селищна рада, керівники закладів де розміщені «Пункти незламності»	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
6.	Забезпечення комплектами освітлення приміщень у кількості, достатній для його належної роботи	Кошти тис. грн.	300	-	-	100	100	100	Володимирецька селищна рада, керівники закладів освіти де розміщені «Пункти незламності»	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
7.	Забезпечення надання інформаційних та роздаткових матеріалів: -інструкції для населення щодо порядку дій у разі повітряної тривоги та порушення роботи систем життєзабезпечення з урахуванням всіх можливих ризиків; - покажчики з адресами розміщення найближчих укриттів, мережових магазинів, автозаправних станцій, банківських установ, закладів громадського харчування, які працюють на альтернативному живленні тощо.	Кошти тис. грн.	60	-	-	20	20	20	Володимирецька селищна рада, керівники закладів де розміщені «Пункти незламності»	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
8.	Забезпечення засобами пожежогасіння відповідно до вимог пожежної безпеки, засобами для санітарної обробки приміщень	Кошти тис. грн.	300	-	-	100	100	100	Володимирецька селищна рада, керівники закладів де розміщені «Пункти незламності»	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
9.	Забезпечення наявністю приміщень: - для розміщення обладнання, запасів матеріально-технічних засобів, продуктів харчування, питної води тощо, - для відпочинку відвідувачів, - розміщення маломобільних громадян та осіб із спеціальними потребами та роботи представників соціальних служб, - матері та дитини,	Кошти тис. грн.	1500	-	-	500	500	500	Володимирецька селищна рада, керівники закладів де розміщені «Пункти незламності»	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом

Продовження додатка

№ п/п	Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника (тис. грн.)					Відповідальні за виконання	Джерела фінансування	
			Всього по роках	за роками						
				2021	2022	2023	2024			2025
	- приготування та споживання їжі									
12. Забезпечення населення засобами радіаційного захисту, препаратами стабільного йоду										
1	Придбання респіраторів	Кошти тис. грн	1500	-	-	500	500	500	Володимирецька селищна рада, управління соціально-культурної сфери Володимирецької селищної ради, КНП «Володимирецький ЦПМСД»	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
2.	Придбання препаратів стабільного йоду (калій йодид)	Кошти тис. грн	100	-	-	100	-	-	Володимирецька селищна рада, управління соціально-культурної сфери Володимирецької селищної ради, КНП «Володимирецький ЦПМСД»	Бюджет Володимирецької селищної ТГ, інші джерела не заборонені законом
Всього, за роками (тис. грн.)			153589,460	4056,000	13077,000	43530,000	46078,231	46848,229	-	-

Секретар селищної ради



Юрій БЛИЩИК